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BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE
Varianta 3

Prof: Alexandru Elena-Marcela

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar dacé este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Lol z=i, z=-i 3
a=0, b=-1 2p
2. b A 1p
V y ’ =", =——
(W) )= W=
6 16 2
X\/=_=31 yV=__=_4 p
2 4
2p
V(3,-4).
3. X 1p
3 +(3)2 =36
F+3"=36=3(1+3)=36=3"-4=36 sau 2p
F=t>0=t+3t=36=2t=9=3 =9=x=2
F=9=x=2 2p
4. | M xM are 36 elemente = 36 cazuri posibile 2p
(X, y) pentru care X+ Yy =5 sunt (1,4), (4,1), (2,3), (3,2) = 4 cazuri favorabile 3p
p_ I cazuri favorabile ~ 4 1
nr.cazuri posibile 36 9’
A(L,a), B(4,1), C(—1,—4) sunt coliniare dacd: |4 1 1/=0
-1-41
<l1-16—a+l-4a+4=0=-ha=10=>a=-2 3p
6. 2p
sin B = 1—E :ﬁ
4 2
1
A_C= 2R P
sin B
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6 6-2 2p
— =2R=>—2=7R=R=23.
BB
2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1 1 3)3 5 3+3x 5+3y 2p
a) AX = =
0 1)\x vy X y
3 5)1 3 3 14 2p
XA = =
x y)NO 1 X 3X+Yy
4 8 1p
A+ X = .
X y+1
b) 3+3x=3 3p
3+3x 5+3y 3 14
AX = XA= = =15+3y=14
X y X 3X+y
y=3Xx+Yy
=x=0, y=3. 2p
c) 1 3 1p
n=1= A=
01
. o (1 3(n+1) 2p
Presupunem adevarata relatia pentru A" si demonstram ca A" =
. 1 3n)(1 3) (1 3+3n) (1 3(n+1) 2p
A =A". A= = =
0 1)0 1 0 1 0 1
2. | A=0 1p
8) | A=4m’ —4(m+1)° =4m’ —4(m* + 2m+1) =—8m—4=0 3p
1p
de unde rezulta m :—E.
b 3
) x\,:—E:ZZ— 2m =-2m=4m+4 P
2a 2(m+1)
—bm=—d4om=—2=_2 %
6 3
©) | m=2= f(x)=(2+Dx*+2-2x+2+1= f(X) =3x* +4x+3 2p
3%+ x* —x—3 BX° +4x+3
-3x*-4x*-3x [ x -1 2
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| —3x* —4x-3
+3x° +4x+3
/ / / 1p
g(x) =(Bx* +4x+3)(x-1) = f(x)/ g(X)
SUBIECTUL al Il1-lea (30 de puncte)
Lot rx=1) o (x+1-2) 2 \T 2p
a) | lim|—=| =lim =lim|1+| ———
x> X+1 xoel X+ X0 X+1
—2X
2 X-;]- m I —2X
=lim (1+—_ e xl 2
x—>0 x+1
=e”. Ip
b) x—1) 1p
f'(x)=|=——
() (x+1j
C(X=1) (1) = (x=1)- (x+1) Ip
(x+1)?
_(x+D)—-(x-1 1p
(x+1)*
S (x+1)?
C) | Functia este de doua ori derivabild pe R\{-1} 1p
" -4
=f(X)=——.
) (x+1)° 1p
Deoarece f (X) >0, X € (-0, -1) 1p
2
= f este convexa pe intervalul (—oo,—1). P
2.1 0<x"e™ <1, (V) xe[0]] 2p
2
? 0< [t x"e ™ dx <1 P
1p
0<f (x)<1.
b) | [t f,(x)dx = [} xe"*dx =—[} x- (~1)-e"*dx 1p
‘ 1
=—[t x-(e") dx = —[xe"™ |\ -]} & *dx] P
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=—(1+[t(-1) - dx) =
=-1-e[j=-1-(1-e)=-1-1+e=e-2. P
2p
) | 1, =[x"edx =[] x" - (—e") dx 2p
=Xx"- (") [ +n [t x" e dx 1p
=-1+nl_, 2
=nl_,-1 (V)n>2.
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